
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1282
van STEVEN COENEGRACHTS
datum: 11 augustus 2021

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Kortstondig gebruik van braakliggende terreinen  -  Aanvragen

Op 22 april 2021 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 923) inzake de ruimtelijke 
herbestemming van militaire domeinen en de mogelijkheden voor het inrichten van een 
kleiduifschietstand. In haar antwoord op het tijdelijke ruimtegebruik stelde de minister: 
“Het kortstondig gebruik van braakliggende terreinen en zelfs van bijvoorbeeld gronden 
in landbouwgebruik is onder voorwaarden mogelijk cfr. artikel 4.4.4 van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening. Andere sectorale wetgeving dient uiteraard ook 
gerespecteerd (voorwaarden in VLAREM, wapenwetgeving…).”

1. Hoeveel aanvragen werden ingediend voor kortstondig gebruik van braakliggende 
terreinen of gronden in landbouwgebruik? Graag een overzicht per jaar en per 
provincie voor de jaren 2015-2021.

2. Kan de minister bij bovenstaand overzicht aangeven voor welke activiteit kortstondig 
ruimtegebruik werd aangevraagd?

3. Hoeveel van deze aanvragen werden goedgekeurd?

4. Hoeveel van deze aanvragen werden geweigerd? Wat waren de voornaamste 
redenen van weigering?

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Zuhal Demir (1282), 
Ben Weyts (932).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 1282 van 11 augustus 2021
van STEVEN COENEGRACHTS

Het omgevingsloket noch de vergunningsregisters bevatten gestructureerde informatie 
over “kortstondig gebruik van braakliggende terreinen of gronden in landbouwgebruik”. 
Vergunningen zijn in principe permanent (sinds de invoering van de omgevingsvergunning) 
en worden dus niet voor een “kortstondige periode” afgeleverd. Voor bepaalde tijdelijke 
handelingen bestaat een vrijstelling van vergunning. Ook de term “braakliggend terrein” is 
niet bepaald in de regelgeving. Het is dus niet mogelijk om hierover informatie te geven. 


